7 класс.  Измерение информации
Тест.
1 вариант.
1.  Ваня  учится  в  I  классе  и  хорошо  знает  таблицу  умножения,  но  не  знает английский язык. Какие сообщения могут быть информативны для Вани?
а) 2 x 8 = 16;
б) MY FRIEND IS SCHOOLBOY;
в) 6 MULTIPLY 8 EQUAL 48;
г) Ваня учится в школе;
д) В английском алфавите 26 букв.
2.  В  корзине  лежат  16  шаров.  Все  шары  разного  цвета.  Сколько  информации несет сообщение о том, что из корзины достали красный шар?
а) 16 бит;     г) 4 бита;
б) 8 бит;      д) 2 байта.
в) 4 байта; 
3. При угадывании целого числа в диапазоне от 1 до N было получено 7 бит информации. Чему равно N? 
а) 7      г) 49;
б) 128;      д) 392. 
в) 16;
4.  Сколько  бит  информации  содержится  в  сообщении  объемом  четверть килобайта?
а) 2032;      г) 2000;
б) 2048;      д) 256.
в) 250;
5.  В  течение  5  минут  со  скоростью  20  байт/с  вождь  племени  Мульти передавал информационное сообщение. Сколько символов оно содержало, если алфавит племени состоит из 32 символов?
а) 9600;       г) 1500; 
б) 3200;       д) 150.
в) 1200  
6. Алфавит племени Мульти состоит из 8 символов. Вождь племени говорит со  скоростью  20  символов  в  минуту.  Какова  в  этом  случае  скорость информационного потока?
а) 60 бит/с;    г) 1 байт/с;
б) 1 бит/с;    д) 160 бит/с.
в) 60 байт/с;
7.  Информационное  сообщение  объемом  1,5  килобайта  содержит  3072 символа.  Сколько  символов  содержит  алфавит,  при  помощи  которого  было записано это сообщение?
а) 16;      г) 64;
б) 128;      д) 256.
в) 32;
8. Информационное сообщение имеет объем 12 288 бит, что равно
а) 1536 Кбайт;    г) 1,2 Кбайт;
б) 1,5 Мбайт;    д) 1,5 Кбайт. 
в) 1,536Кбайт;
9. Информационное сообщение объемом 1 Мбайт передается со скоростью 2 Кбайт/мин. Определите время передачи информации в секундах.
а) 512;      г) 500;
б) 3120;      д) 3000.
в) 30720;
10.  Информация  передается  со  скоростью  2,5  Кбайт/с.  Какой  объем информации будет передан за 20 мин?
а) 3000 Кбайт;    г) 51200 байт;
б) 3000 байт;    д) 3 Мбайт.
в) 50 Кбайт;
7 класс.  Измерение информации
Тест.
2 вариант.
1. В информатике количество информации определяется как
а) мера уменьшения неопределенности;
б) скорость передачи информации;
в) достоверность информации;
г) объем оперативной памяти.
2. Минимальной единицей измерения информации является
а) байт;      в) гигабайт;
б) бит;     г) слово.
3. Если сообщение несет 1 бит информации, то неопределенность
а) увеличивается в 2 раза;
б) уменьшается в 2 раза;
в) уменьшается в 8 раз.
4. Сколько бит содержится в одном байте? 
а) 2;      в) 8;
б) 5;      г) 12.
5. Укажите правильный порядок возрастания единиц измерения количества 
информации.
а) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт;
б) бит, байт, гигабайт, килобайт;
в) килобайт, гигабайт, мегабайт, байт;
г) байт, мегабайт, килобайт, гигабайт.
6. 1 килобайт – это:
а) 1000 символов;  в) 1000 байт;
б) 8 бит;      г) 1024 байт. 
7. Для двоичного кодирования одного символа (буквы) алфавита, состоящего из 256 символов, требуется количество информации равное
а) 1 бит;      в) 4 бита;
б) 1 байт;    г) 1 килобайт.
8. Сколько бит информации несет слово «БАЙТ»? 
а) 8;      в) 32;
б) 24;      г) 4.
9.  Подсчитайте  сколько  бит  информации  (с  учетом  пробелов)  несет следующее выражение: «VELE, VIDE, VICI» («Пришел, увидел, победил»).
а) 128;     
б) 200; 
в) 280.
10. Средняя скорость чтения для учащихся IX  –  XI классов составляет 160 слов  в  минуту.  Подсчитайте,  какое  приблизительно  количество  информации они  перерабатывают  за   5  ч  непрерывного  чтения,  если  средняя  длина  слова равна 10 буквам
а) 480 Кб;   
б) 590 Кб;
в) 100 Кб;   
г) 1 Гб.

	Ответы 2 вариант:
1 – а
2 – б
3 – б
4 – в
5 – а
6 – г
7 – б
8 – в
9 – а
10 – а

	Ответы 1 вариант:
1  –  д
2  –  г
3  –  б
4  –  б
5  –  а
6  –  в
7  –  б
8  –  а
9  –  д
10 – в
11 – а




